

Warszawa, dnia 9 lutego 2022 r.

WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO**Znak sprawy: 8/GP/2022****Przedmiot zamówienia publicznego:**

Transport 1500 m.b. dokumentów złożonych na 156 drewnianych jednostkach paletowych (jednostki paletowe stanowią własność GUS) z Sokołowa do Warszawy.

Pytanie 1:

Proszę o informacje odnośnie wagi jednej palety.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że szacunkowa waga jednej palety zawiera się między 450 a 600 kg.

Pytanie nr 2:

Proszę o informacje odnośnie czy palety można piętrować (jedna na drugą).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza możliwości piętrowania palet ze względu na składowane na nich dokumenty papierowe.

Pytanie nr 3:

Proszę o informacje odnośnie wymogów załadunku i rozładunku.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że usługa nie obejmuje załadunku i rozładunku. Czynności te mają być wykonane przez pracowników i przy użyciu sprzętu obecnego przechowawcy dokumentacji (załadunek) i docelowego przechowawcy (rozładunek).

Olga Czerska
Główny specjalista
w Wydziale Zamówień Publicznych GUS